



В Туле за самоотверженный поступок семилетняя девочка награждена Почетной грамотой Председателя Следственного комитета России



В День знаний на торжественной линейке и.о. руководителя следственного управления по Тульской области Владимир Усов вручил 7-летней девочке, которая сегодня стала первоклассницей, за проявленное ей мужество во время спасения жизни другого ребенка Почетную грамоту Председателя Следственного комитета Российской Федерации, а также ценный подарок.

1 августа 2020 года в одном из отелей города Судака Республики Крым несколько детей катались на самокатах возле бассейна. Неожиданно мальчик упал в бассейн и начал тонуть. Девочка, ехавшая за ним, молниеносно отреагировала и, спрыгнув со своего самоката, отважно бросилась в воду и быстро подтолкнула мальчика к бортику бассейна, куда к этому моменту подошли взрослые и помогли ему выбраться. Сама же спасительница ловко выбралась



самостоятельно. Юную героиню зовут Дарья Павлова.

Своим поступком юная Даша показала пример взрослым, проявив мужество и смелость, не раздумывая ни секунды, бросившись в бассейн для спасения друга.

То, что совершила хрупкая девочка, служит примером равнодушного отношения и бескорыстной помощи людям в преодолении трудных жизненных ситуаций.

Также благодарственное письмо от имени следственного управления получили родители Даши, чье воспитание нашло отражение в поступках их ребенка. Кроме того, по ходатайству и.о. руководителя следственного управления главой администрации города Тулы поощрены педагогические работники детского сада за заслуги в формировании характера юной героини.

Изображения



01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1494921>